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银川二中2016-2017学年第二学期高二年级月考一数学（文科）试卷

出题人：周晓林   审核人：周军 
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附参考公式：
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ziyuanku.com     （2）线性回归方程系数公式
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一、选择题（本大题共有12道小题，每小题5分，共计60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目的要求）

1．复数
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在复平面内对应的点位于

   A、第一象限         B、第二象限        C、第三象限        D、第四象限

2．复数
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的虚部是 

   A、
[image: image6.wmf]i

            B、
[image: image7.wmf]i
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            C、
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          D、
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3.  已知一列数-1，3，-7，15，（  ），63，…，应填入括号中的数字为

   A、33             B、-31              C、-27             D、-57

[image: image293.jpg]4．已知回归直线斜率的估计值是1.23，样本点的中心为（4，5），则回归直线的方程是 
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5. 有段演绎推理：“直线平行于平面,则该直线平行于平面内所有直线；已知直线
[image: image14.wmf]b
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平面
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，直线
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平面
[image: image17.wmf]a

，直线
[image: image18.wmf]b

∥平面
[image: image19.wmf]a

，则直线
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∥直线
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”的结论是错误的，这是因为         
  A、大前提错误      B、小前提错误       C、推理形式错误        D、非以上错误

6. 下列说法错误的个数是 
 ①在线性回归模型
[image: image22.wmf]e

a

bx

y

+

+

=

中，预报变量y除了受解释变量x的影响外，可能还受到其它因素的影响，这些因素会导致随机误差e的产生

 ②在线性回归模型
[image: image23.wmf]ybxae
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中，随机误差e是由于计算不准确造成的，可以通过精确计算避免随机误差e的产生
 ③在吸烟与患肺病这两个分类变量的计算中，从独立性检验可知有99%的把握认为吸烟与患肺病有关系时，我们说某人吸烟，那么他有99%的可能患有肺病

 ④在吸烟与患肺病这两个分类变量的计算中，若从统计量中求出有99%的把握认为吸烟与患肺病有关系，是指有1%的可能性使得判断出现错误

⑤在吸烟与患肺病这两个分类变量的计算中，若
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，我们有99%的把握认为吸烟与患肺病有关系，那么在100个吸烟的人中必有99人患有肺病

     A 、2              B、3            C、4            D、5

7.设
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三个数
  A、至少有一个不小于2               B、都小于2

  C、至少有一个不大于2               D、都大于2

8．执行如图所示的程序框图，则输出的k的值是(　　)
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 A、3          B、4             C、5            D、6

9.已知数列
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image37.wmf]*
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，可归纳猜想出
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的表达式为 
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10．图1是一个水平摆放的小正方体木块，图2，图3是由这样的小正方体木块叠放而成的，按照这样的规律放下去，至第六个叠放的图形中，小正方体木块总数就是（　　）
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A、25

 B、66

     C、91

     D、120

11. 设
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的三边长分别为
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的面积为S，内切圆半径为
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，类比这个结论可知：四面体
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的四个面的面积分别为
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，内切球半径为R，四面体
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12.先阅读下面文字：“求
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的值时，采用了如下方法：令
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（负值舍去）。”可用类比的方法，求
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的值（负值舍去）等于（    ）
   A、
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二、填空题（本大题共有4道小题，每小题5分，共计20分）

13. 复数
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，…,推广到第[image: image71.wmf]n

个等式为_           .
15.平面内2条相交直线最多有1个交点；3条相交直线最多有3个交点；试猜想6条相交直线最多有________个交点.资*源%库 ziyuanku.com
16.已知正弦函数
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具有如下性质：若
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(其中当
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时等号成立). 根据上述结论可知,在
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的最大值为_______.
三、解答题（本大题共6道小题，共70分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）

17.（本小题满分10分）

   已知复数
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  （1）求
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；              （2）求实数
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18. （本小题满分12分）

    在数列
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（1）计算
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，并由此猜想通项公式
[image: image88.wmf]n
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；     （2）证明（1）中的猜想。

19．（本小题满分12分）

    已知a，b，c是全不相等的正实数，求证：
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20.（本小题满分12分）

	
	理科
	文科

	男
	14
	10

	女
	6
	20


    为了判断高中生的文理科选修是否与性别有关，随机调查了50名学生，得到如下
[image: image90.wmf]2
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列联表：

（1） 画出列联表的等高条形图，并通过图形判断文理科选修与性别是否有关？

（2） 利用列联表的独立性检验，能否在犯错误的概率不超过0.05的前提下认为选修文理科与性别有关？

21. （本小题满分12分）

    某种产品的年销售量
[image: image91.wmf]y

与该年广告费用支出
[image: image92.wmf]x

有关，现收集了4组观测数据列于下表：
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（万元）
	1
	4
	5
	6

	
[image: image94.wmf]y

（万元）
	30
	40
	60
	50


现确定以广告费用支出
[image: image95.wmf]x

为解释变量，销售量
[image: image96.wmf]y

为预报变量对这两个变量进行统计分析.

（1）已知这两个变量满足线性相关关系，试建立
[image: image97.wmf]y

与
[image: image98.wmf]x

之间的回归方程；

（2）假如2014年广告费用支出为10万元，请根据你得到的模型，预测该年的销售量
[image: image99.wmf]y

.

（3）根据公式
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,计算相关指数
[image: image101.wmf]2
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22. （本小题满分12分）

   已知函数[image: image102.wmf]a
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具有如下性质：当[image: image103.wmf]0
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上是减函数，在[image: image105.wmf][,)
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上是资*源%库 ziyuanku.com增函数．

（1）如果函数[image: image106.wmf]2
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的值域为[image: image107.wmf][6,)
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，求[image: image108.wmf]b

的值；

（2）研究函数[image: image109.wmf]2
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)奇偶性和定义域内的单调性；
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a

>

)作出推广，使的它们都是你所推广的函数的特例，研究其单调性(只需写出结论，不必证明)．
高二数学文科选修1—2模块考试试卷

一、选择题（本大题共有10道小题，每小题4分，共计40分，在每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目的要求）

1．复数
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在复平面内对应的点位于D
A、第一象限         B、第二象资*源%库限        C、第三象限        D、第四象限

2．复数
[image: image115.wmf]i
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的虚部是 C

A、
[image: image116.wmf]i

            B、
[image: image117.wmf]i
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[image: image118.wmf]1

          D、
[image: image119.wmf]1
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3.  已知一列数-1，3，-7，15，（  ），63，…，应填入括号中的数字为B 
A、33             B、-31              C、-27             D、-57

4．已知回归直线斜率的估计值是1.23，样本点的中心为（4，5），则回归直线的方程是C 
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5. 有段演绎推理：“直线平行于平面,则该直线平行于平面内所有直线；已知直线
[image: image124.wmf]b

Ë

平面
[image: image125.wmf]a

，直线
[image: image126.wmf]Ì

a

平面
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，直线
[image: image128.wmf]b

∥平面
[image: image129.wmf]a

，则直线
[image: image130.wmf]b

∥直线
[image: image131.wmf]a

”的结论是错误的，这是因为A         
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A、大前提错误      B、小前提错误       C、推理形式错误        D、非以上错误

6. 下列说法错误的个数是B 
 ①在线性回归模型
[image: image132.wmf]e
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中，变预报量y除了受解释变量x的影响外，可能还受到其它因素的影响，这些因素会导致随机误差e的产生

 ②在线性回归模型
[image: image133.wmf]ybxae
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中，随机误差e是由于计算不准资*源%库确造成的，可以通过精确计算避免随机误差e的产生
 ③在吸烟与患肺病这两个分类变量的计算中，从独立资*源%库 ziyuanku.com性检验可知有99%的把握认为吸烟与患肺病有关系时，我们说某人吸烟，那么他有99%的可能患有肺病

 ④在吸烟与患肺病这两个分类变量的计算中，若从统计量中求出有99%的把握认为吸烟与患肺病有关系，是指有1%的可能性使得判断出现错误

⑤若
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，我们有99%的把握认为吸烟与患肺病有关系，那么在100个吸烟的人中必有99人患有肺病

A 、2              B、3            C、4            D、5
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7.设
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 EMBED Equation.KSEE3 [image: image138.wmf]z
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 EMBED Equation.KSEE3 [image: image139.wmf]x
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三个数A

A、至少有一个不小于2

A、 都小于2

B、 至少有一个不大于2

C、 都大于2

8．执行如图所示的程序框图，则输出的k的值是(C　　)

[image: image141.png]AR
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A．3 
 B．4

C．5 
 D．6

解析：选C　第一次运行得s＝1＋(1－1)2＝1，k＝2；

第二次运行得s＝1＋(2－1)2＝2，k＝3；

第三次运行得s＝2＋(3－1)2＝6，k＝4；

第四次运行得s＝6＋(4－1)2＝15，k＝5；

第五次运行得s＝15＋(5－1)2＝31，

满足条件，跳出循环，

所以输出的k的值是5，故选C.

9. 已知数列
[image: image142.wmf]{}
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，可归纳猜想出
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的表达式为 A
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10．图1是一个水平摆放的小正方体木块，图2，图3是由这样的小正方体木块叠放而成的，按照这样的规律放下去，至第六个叠放的图形中，小正方体木块总数就是（　B　）


A．25

B．66

C．91

D．120

12. 设
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的三边长分别为
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，
[image: image155.wmf]ABC

D

的面积为S，内切圆半径为
[image: image156.wmf]r

，则
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，类比这个结论可知：四面体
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的四个面的面积分别为
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，内切球半径为R，四面体
[image: image160.wmf]ABC
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的体积为V，则R=C

A、 
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12.先阅读下面文字：“求
[image: image165.wmf]111...
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的值时，采用了如下方法：令
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，则有
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[image: image168.wmf]2

1

xx

+=

,解得
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二、填空题（本大题共有4道小题，每小题4分，共计16分）

13. 复数
[image: image175.wmf],
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则
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15. 平面内2条相交直线最多有1个交点；3条相交直线最多有3个交点；试猜想6条相交直线最多有_______15___个交点.

16.已知正弦函数
[image: image185.wmf]x
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具有如下性质：若
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(其中当
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时等号成立). 根据上述结论可知,在
[image: image189.wmf]ABC
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的最大值为___
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三、解答题（本大题共6道小题，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）

17. 已知复数
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（1）求
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（2）
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18. 在数列
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(1) 计算
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，并由此猜想通项公式
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(2) 证明（1）中的猜想。


解：（1）在数列
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               （6分）


[image: image209.wmf]\

可以猜想这个数列的通项公式是
[image: image210.wmf]1
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19．（本小题满分10分）

已知a，b，c是全不相等的正实数，求证
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证法1：（分析法）
要证 
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只需证明 
[image: image213.wmf]1113
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即证 
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而事实上，由a，b，c是全不相等的正实数
∴ 
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证法2：（综合法）
∵ a，b，c全不相等
∴ 
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∴ 
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三式相加得
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[image: image226.wmf](1)(1)(1)3

bccaab

aabbcc

+-++-++->


即 
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	理科
	文科

	男
	14
	10

	女
	6
	20


20. 为了判断高中生的文理科选修是否与性别有关，随机调查了50名学生，得到如下
[image: image228.wmf]2

2
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列联表：

（3） 画出列联表的等高条形图，并通过图形判断文理科选修与性别是否有关？

（4） 利用列联表的独立性检验，能否在犯错误的概率不超过0.05的前提下认为选修文科与性别有关？
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. 解：
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[image: image231.wmf]\

可以在犯错误的概率不超过0.05的前提下认为选修文科与性别有关.     （12分）

21. 某种产品的年销售量
[image: image232.wmf]y

与该年广告费用支出
[image: image233.wmf]x

有关，现收集了4组观测数据列于下表：

	
[image: image234.wmf]x

（万元）
	1
	4
	5
	6

	
[image: image235.wmf]y

（万元）
	30
	40
	60
	50


现确定以广告费用支出
[image: image236.wmf]x

为解释变量，销售量
[image: image237.wmf]y

为预报变量对这两个变量进行统计分析.

（1）已知这两个变量满足线性相关关系，试建立
[image: image238.wmf]y

与
[image: image239.wmf]x

之间的回归方程；

（2）假如2014年广告费用支出为10万元，请根据你得到的模型，预测该年的销售量
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（线性回归方程系数公式
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(3) 根据公式
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2

2

1

2

1

()

1

()

n

ii

i

n

i

i

yy

R

yy

=

=

-

=-

-

å

å

（其中
[image: image245.wmf]5

2

1

()5.2

i

i

yy

=

-=

å

）,计算相关指数
[image: image246.wmf]2

R

。
 解：（1）
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[image: image252.wmf]\

所求回归直线方程为
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（2）由已知得
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[image: image256.wmf]\

可预测该年的销售量为75万元.                             (13分)

（3）

22. （本小题满分12分）

已知函数[image: image257.wmf]a

yx

x

=+

具有如下性质：当[image: image258.wmf]0
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(1)如果函数[image: image261.wmf]2

(0)

b

yxx

x

=+>

的值域为[image: image262.wmf][6,)
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